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  تماين الكتاب الدرسي: تقويم الوحدة 
  

  الطاقة الكامنة المرونية
    :2 تمرين** 

  . ريا تعني أن مرجع حساب الطاقة الكامنة الثقالية اختي " الطاقة الكامنة الثقالية معرفة بتقريب ثابت "العبارة ** 

. : الحالة العامة عبارة الطاقة الكامنة الثقالية على الشكلباختيار محور التراتيب موجه نحو الأعلى نكتب في **  . te
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    :3تمرين ** 

 ، لأن الطاقة الكامنة الثقالية هي طاقة تتعلق بموضع  دون الأرض فإنه لا يمكن التحدث عن طاقة كامنة ثقاليةإذا اخترنا الجملة هي الجسم

   . الجسم بالنسبة للأرض داخل الجملة

  

   :5تمرين** 
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 الطاقة الكامنة المرونية

    :12 تمرين** 

 ثم Bالى طاقة حركية في الوضع  Aتتحول الطاقة الكامنة الثقالية للجملة في الوضع )  النابض + الأرض + عربة( باختيار الجملة -1

  . Dكلية في الوضع  منة مرونية تظهر في النابض عندما ينضغطالى طاقة كا

 . D وA الحصيلة الطاقوية بين الوضعين -2
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   أقصى انضغاط للنابض-4
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   بالاعتماد على مبدأ انحفاظ الطاقة و بإهمال قوى الاحتكاك  تصعد العربة-6

   بعد استطالة النابض حيث تتحول كل الطاقة الكامنةA حتى الموضع  

  .  المرونية إلى طاقة كامنة ثقالية

   الهدف من هذا السؤال هو تمثيل الحصيلة الطاقوية ثم إيجاد الطاقة الحركية للعربة -7

  . لى النابضلحظة ملامستها النابض ثم دراسة تحويل الطاقة من العربة إ

  

  :  13تمرين ** 

  .  التي توافق أقصى استطالة للنابض مرجعا لحساب الطاقة الكامنة الثقالية  مبدأ التراتيبBنختار النقطة 

.:  عبارة الطاقة الكامنة الثقالية تكون .PPE m g z= 
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